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PROCES VERBAL 

încheiat astăzi, 17.10.2025, în ședința extraordinară a Consiliului Judeţean Botoşani, 

convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 263 din 13.10.2025 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Buna ziua tuturor! 

Cu permisiunea dumneavoastră, a tuturor celor logați deja, propun să începem ședința 

extraordinară de astăzi.  

Stimați colegi, vă anunț că ședința este publică și că va fi transmisă pe canalul de Youtube al 

Consiliului Județean Botoșani.  

 

Așa cum ați aflat acum, sunt prezenți 29 de membri ai Consiliului județean. (Absenți: motivat – 

dl Eusebiu Laurențiu Cilibiu; nemotivat – dl Bogdan Dăscălescu, dl Mircea Eugen Graur, dl Ionuț 

Gireadă) 

Participă la şedinţă domnul secretar general al județului, precum și unii directori din cadrul 

aparatului de specialitate al consiliului județean. 

 

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde trei proiecte de hotărâre.  

Urgența convocării ședinței este dată de rectificarea de buget și un act adițional de prelungire a 

unui proiect de investiții.  

Menționez, așa cum foarte bine știți de fiecare dată, că există avize favorabile de la comisiile de 

specialitate pentru proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 

Sunt discuții cu privire la ordinea de zi?  

Dacă nu sunt, cum facem, domnule secretar? Votăm sau pur și simplu cineva trebuie să spună 

dacă sunt sau nu observații? 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Domnule președinte, propun să facem un singur tur de vot în care se va vota atât ordinea de zi, 

cât și cele trei proiecte, după ce le veți prezenta dumneavoastră în prealabil.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Mulțumesc! Dacă facem așa, atunci stimați colegi, voi începe cu primul punct de pe ordinea 

de zi:  Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de repartizare a locuințelor destinate închirierii, în mod 

exclusiv pentru specialiști din sănătate, din fondul de locuințe A.N.L. aflate în administrarea Consiliului 

Județean Botoșani. (Proiect nr. 221 din 10.10.2025) 

Comisia socială constituită pentru analiza cererilor de repartizare a locuinţelor construite de 

Agenţia Naţională pentru Locuinţe destinate închirierii pentru specialişti din domeniul sănătăţii, a 

întocmit lista de repartizare a locuințelor A.N.L., prin preluarea solicitanților rămași pe lista de prioritate, 

în ordinea punctajului obținut, conform anexei la proiectul de hotărâre. 

 

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 5 din Hotărârea 

Consiliului Județean Botoșani nr. 131 din 14.07.2023 privind aprobarea Proiectului „Reabilitarea și 

modernizarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte 

cu dizabilități Botoșani”. (Proiect nr. 222 din 13.10.2025) 
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D.G.A.S.P.C Botoșani a solicitat încheierea unui act adițional la Contractul de finanțare nr. 

35/08.01.2024 prin care să fie prelungită perioada de implementare a proiectului până la data de 

31.10.2025. în fapt, nu putem face recepția la terminarea lucrărilor, întâmpinăm o mare problemă cu 

furnizarea mobilierului, întrucât procedura de achiziție s-a finalizat cu anularea acesteia, deoarece nu a 

fost depusă nicio ofertă. 

Este o chestiune la care nu știu ce soluție vom găsi, dar mai încercăm repetarea acestei licitații. 

În data de 30.09.2025 s-a primit Actul adițional nr. 6 la Contractul de finanțare nr. 

35/08.01.2024, astfel încât se impune modificarea, în mod corespunzător, a perioadei de implementare a 

proiectului. Asta înseamnă că facem act adițional de prelungire a acestui contract până la finalul lunii 

octombrie. 

 

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al 

Județului Botoșani, al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate  integral sau parțial  din 

venituri proprii, precum și modificarea listei de investiții pe  anul 2025. (Proiect nr. 223 din 13.10.2025) 

Știți că a fost o Ordonanță de urgență a Guvernului nr. 50/2025 privind rectificarea bugetului de 

stat pe anul 2025. Deci, nimeni nu a primit niciun ban, rectificarea este pe 0, nu este nici negativă, nici 

pozitivă. Ni s-au dat niște bani din cota de TVA și aceeași sumă a fost luată din impozitul pe venit. Este 

de felicitat doamna director economic, care a întocmit un buget, zic eu, echilibrat și realist, noi avem 

bani de funcționare până la finalul anului, în schimb nu avem niciun alt ban pentru a face o cheltuială în 

plus față de cele pe care le-am angajat. 

Trebuie remarcat, de asemenea, tot la acest subiect, chiar dacă nu ni se mai dă niciun ban în 

plus, am văzut o mare luptă în țară, sunt foarte multe DGASPC-uri care nu au bani de funcționare până 

la finalul anului, noi avem. Din nou vă spun că, așa cum ne-am angajat, conform prevederilor legale, 

orice consiliu județean alocă 10% din fonduri pentru DGASPC. Trebuie să fie din fondurile CJ-ului. 

Mulți cred că nu le-au pus crezând că la rectificare vor fi alți bani. Din păcate, nu este niciun ban și este 

fierbere la nivel național, dar este exclusiv vina consiliilor județene. Noi avem acești bani. Încă o dată, 

felicitări doamnei director economic, pentru faptul că a construit un buget realist și echilibrat.  

Modificările propuse au fost prezentate detaliat în raportul de specialitate și în referatul de 

aprobare. 

 

Pentru toate cele trei puncte de pe ordinea de zi, dacă sunt observații, discuții, vă rog! 

Dacă nu sunt, nu-mi rămâne decât să supun la vot ordinea de zi și proiectele de hotărâre. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Domnule președinte, va trebui să fac apelul nominal pentru ca fiecare membru al consiliului să-

și exercite votul. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Vă rog! 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Încep apelul nominal.  

Vă rog să votați dumneavoastră, domnule președinte! – Votez „pentru” 

Domnul vicepreședinte Birta Dorin. – Vot „pentru” toate  proiecte de pe ordinea de zi 

Domnul vicepreședinte Bursuc Constantin. – Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi 

Doamna Aiftincă Ionela. – Vot „pentru” ordinea de zi și pentru toate proiectele 
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Domnul Aroșoaie Lucian Dinu. - Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi 

Domnul Bidașcă Marian. – Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele 

Domnul Buciuleac Iulian-Boby. - Vot „pentru”  

Domnul Corduneanu Leonard Alin. – Bună ziua! Vot „pentru”  

Domnul Deleanu Constantin Dan. – Bună ziua! Vot „pentru” 

Doamna Diaconu Silvia Carmen. - Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi  

Doamna Guraliuc Elena Ramona. - Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi  

Doamna Hrimiuc Galia. - Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi și pentru proiectele prezentate  

Domnul Ignătescu Ciprian Gabriel. – Vot „pentru” ordinea de zi.  

Domnul Manolache Ciprian. – Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi 

Domnul Marian Sergiu. – Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi  

Domnul Nenișcă Andrei Constantin. - Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de 

zi și pentru ordinea de zi  

Domnul Nistor Constantin Cristian. - Bună ziua! Vot „pentru” 

Domnul Pădurariu Dan Ștefan. – Bună ziua! Vot „pentru” 

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai. - Bună ziua! Vot „pentru” toate cele trei proiecte de 

pe ordinea de zi 

Domnul Suruciuc Bogdan Gheorghe. Domnul Suruciuc?  

 

Doamna Galia Hrimiuc:  

Cred că este în conferință. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Domnul Timofte Mircea Gabriel. - Vot „pentru”  

Domnul Țîmpău Andron. - Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi 

Doamna Vaipan Raluca. - Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi 

Domnul Viciriuc Mihai. - Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele  

 

Domnul Cristian Grosu-Pintilei: 

Bună ziua! Am intrat și eu. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Da. Vă rog, domnule Pintilei, votați. 

 

Domnul Cristian Grosu-Pintilei: 

Vot pentru. 

 

Domnul Bogdan Suruciuc: 

Domnule secretar, vot „pentru”. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Vă mulțumesc, domnule Suruciuc! 

 

Domnul Cătălin Boboc: 

Domnule secretar, am intrat și eu puțin mai târziu. Vot „pentru”. 
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Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Da, domnule Boboc, am înregistrat votul dumneavoastră! 

Rămăsesem la doamna Vîzdoagă Mioara Paula. - Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele 

Domnul Vlas Ștefan Andrei. - Vot „pentru” toate proiectele 

Domnul Zvîncă Sergiu. – Bună ziua! vot „pentru” ordinea de zi și toate proiectele de pe ordinea 

de zi. 

 

Domnule președinte, toate proiectele de hotărâre au întrunit numărul necesar de voturi pentru a 

fi adoptate. (29 voturi „pentru”) 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Mulțumesc mult, stimați colegi! Urmează să avem o ședință ordinară pe data de 27, vă rog mult, 

dacă puteți să vă programați pentru data de 27 această ședință, în format fizic, bineînțeles.  

În rest, dacă nu mai sunt alte teme, declar închisă ședința de astăzi și vă mulțumesc pentru 

participare! 

 

 

 

      PREȘEDINTE, 

                 Valeriu IFTIME 

 

 

 

 

                                  SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

                                              Marcel Stelică BEJENARIU 

 

 

 

 Întocmit, Inspector, Marilena Miron 

 


